


Мы опросили 39 человек. Среди которых большее 
количество женщин(80%)



Опрошенных было больше в возрасте  от 18 до 25 
лет



В опросе преимущественно участвовали 
студенты (92%)



В основном все к курению относятся 
нейтрально



У опрошенных нейтральное отношение к 
алкоголю



Малая доля опрошенных занимаются спортом 
(38%)



На вопрос: « спортивный ты человек?» 49% 
ответили ,  что частично спортивные



Чаще всего люди стремятся к ЗОЖ из-за каких то 
болезней и примера друзей



Большинство оценивают свое здоровье как 
среднее



Мало кто занимается в спортивных кружках



Из опрошенных почти никто не пробовал 
наркотики



На вопрос: «едите вы нездоровую пищу?». 
Большинство ответили согласием



Редко когда кто-то из опрошенных следят за 
рационом питания



В свободное  время в основном большее число 
людей гуляют



Из опроса видно,  что большая часть людей считают себя частично 
спортивными и средне здоровыми, но большинство людей не 
занимаются в спортивных кружках, в основном все гуляют. Больше 
количество людей нейтрально относятся к курению и алкоголю, и 
почти все не употребляли наркотики.  В основном людей побуждает 
к здоровому образу жизни болезнии примеры друзей. Редко кто 
следит за своим питанием и едят нездоровую пищу.    



Всем спасибо за внимание


